Sr

10

11

12

13

14

15

Questions

= e 5 (S D S

o S S Alals e s S 8808 0 ) Judia 50 b i jaeS Juda 53 (e sy U8 5880 4l

= NS (S8 8 e Tig ade o) alliar i nay (S e Cisa gead o S Sigl

S Gin pada oS g S Bge

=le e

= i ol S G S gl

G S S G S OBy (S gl (g sy (€ 5l asBEY (S NS (i e

s e Y S e K

= s i S gl e gy L il SO L T sl ma e

= e (S s I35 5EE

o i oS ST e 5 i g Tl

Sz o O (S o Sl

NS - 258 il 8 ) 0 S 58 Cam s oS (g ORS00

S o lis 5o 08 Juand 5oaly3 1S GusSsY (STig

s (S oo b (S Biglu Celan BB S el ple SO

Answers Choice

A, SE8a 5 S

%

C
D

W» CDOWP UOWr UOWr DO®r UO®r U0®P» OO®» OUP U0Wr UOWP U0U» 00w

JSasa
T
i

358 e

)
2
ha

B
.
s

e gy St S

&
TS
oy
L. L.|

(o 55 8
558 bl
Lol

e
dg

Sl o
S8 S
> G

Wm
Wm2

. Wm-2
Wm-1

L;m,sf,s Syl
@S ke
Ll S gl
Jsdd Jgla

0.1s

0.10s
0.20s
0.50s

343ms-1
346ms-1
349ms-1
339ms-1

s S5la
O S M)
. L
BETIESEIS!
BET é Lf‘\;'

ey S e s S,
.o . = -

e s S s b

g (S SEKa S

s S s )

ENg=S
daed
el

O S i el S e D Sl
LS e e (53 O (e DA s Tl

COES G R e 3\';)5953‘5&
LS oS0 8 (S Jas S sy gl e DA

=5

10 Hz- 10 kHz
. 20 Hz- 20 kHz
.25 Hz- 25 kHz
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3U Hz- 3U KHz
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0.01s

0.02s
0.2s

f=vA
v="flA
f=v/iA

1245 Kmh-1

262 kmh-1
2162 kmh-1
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80-90 db

83-90 db
84-90 db

10Hz - 10 KHz

25 Hz- 25 KHz
30 Hz- 30



